MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2013. grupa |

1. Zadane su tri sile koje djeluju uta T(3,2) 4, B i C na sljedéi nasin:
« silad =107+ 107 [kN];
« silaF zadana je iznoso¢§| = 15 kN, a djeluje na pravch koji zatvara s koordinathom asikut od
30°, orijentacija x komponente je pozitivna;
« silaC = —87— 20j [kN].
Analitickim postupkom odrediti rezultantu zadanih sila ¢eek iznos) te je rastaviti na dvije komponente
Si T (napisati vektorske izraze za sfié T) na pravcimai t pri ¢emu je nagib pravcak=0,25, a pravat
je okomit na njega.

(25 bodova)
2. Odrediti rezultirajiée djelovanje u tiki A.
(25 bodova)
3. Rijesiti zadani ravninski sustav analkim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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4, RijeSiti zadani ravninski sustav grddim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole). Sile u upeto-kliznom spoju odrediti GKDA.
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UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:
. PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrétna, milimetarski i ostalo)
. NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA | SKICU STVARNIH DJELOVANJA
. PRILIKOM GRAFICKOG RIESAVANJA P@ETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RJESAVANJA (née se priznavati nejasne skice)
. NA PRESAVINUTI OMOTNI LISTA3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
. INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVTI NA KLUPI
*  UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA



MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2013. grupall

1. Zadane su tri sile koje djeluju uta T(0,0) 4, B i C na sliedéi nain:
 silad = 47+ 5] [kN];
« silaF zadana je iznoso¢§| = 10 kN, a djeluje na pravch koji zatvara s koordinathnom ogikut od

30°, orijentacija x komponente je pozitivna;

« silaC = —107 — 107 [kN].
Analitickim postupkom odrediti rezultantu zadanih sila feek iznos) te uravnoteZiti sa silanfai T
(napisati vektorske izraze za sfei T) na pravcimas i t pri ¢emu je analitiki izraz pravcas y=0,5x, a
pravact je okomit na njega.

(25 bodova)
2. Odrediti rezultirajde djelovanje u teki A.
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(25 bodova)
3. Rijesiti zadani ravninski sustav analkim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole). Sile u upeto-kliznom spoju odrediti GKDA.
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(25 bodova)
4, RijeSiti zadani ravninski sustav grdfim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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(25 bodova)

UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:
. PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrétna, milimetarski i ostalo)
. NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA | SKICU STVARNIH DJELOVANJA
. PRILIKOM GRAFICKOG RIESAVANJA P@ETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RJESAVANJA (née se priznavati nejasne skice)
. NA PRESAVINUTI OMOTNI LISTA3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
. INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVTI NA KLUPI
*  UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA



MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2013. grupalll

1 Zadane su tri sild, B i C i koncentrirani momenti na sljedlenadin:

« silad =57+ j[kN], dieluje u taki T1(3,2);

. silaB zadana je iznosor|1§| = 30 kN, djeluje u té&ki T,, na pravcib koji zatvara s koordinathom osi
kut od 30°, orijentacija x komponente je negativna;

. sila € = —87— 20 [kN], djeluje u taki T»(-3,2);

» koncentrirani momenf\_/lf = 15k [kNm] djeluje u taki T, a koncentrirani moment, = —5k [kNm]
djeluje u teki T,

Odrediti moment zadanih djelovanja nakio Ts(6,-4).

(25 bodova)
2. RijeSiti zadani prostorni sustav (st&th shema, postupak, stvarna djelovanja).
(25 bodova)
3. Rijesiti zadani ravninski sustav analkim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
(25 bodova)
4, RijeSiti zadani ravninski sustav grddfim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole). Sile u upeto-kliznom spoju odrediti KA.
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(25 bodova)

UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:
. PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrétna, milimetarski i ostalo)
. NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA | SKICU STVARNIH DJELOVANJA
. PRILIKOM GRAFICKOG RIESAVANJA P@ETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RJESAVANJA (née se priznavati nejasne skice)
. NA PRESAVINUTI OMOTNI LISTA3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
. INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVTI NA KLUPI
*  UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA



MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2013. grupalV

1 Zadane su tri sild, B i C i koncentrirani momenti na sljedlenadin:

« silad = 57— 10j [kN], djeluje u taki T1(4,1)

. silaB zadana je iznoso¢§| = 10 kN, djeluje u tgki T, na pravcib koji zatvara s koordinathom ogi
kut od 30°, orijentacija x komponente je negatjvna

« sila C = —87— 207 [kN], djeluje u taki Tx(-5,-2),

»  koncentrirani momenﬁf = 10k [kNm] djeluje u t&ki T4, a koncentrirani moment
M, = —15k [kNm] djeluje u taki T,

Odrediti moment zadanih djelovanja nakio Ts(8,-2).

(25 bodova)
2. RijeSiti zadani prostorni sustav (stki shema, postupak, stvarna djelovanja).
(25 bodova)
3. Rijesiti zadani ravninski sustav analkim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole). Sile u upeto-kliznom spoju odrediti dRDA.
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(25 bodova)
4, RijeSiti zadani ravninski sustav grédim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
70kN
(25 bodova)

UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:
. PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrétna, milimetarski i ostalo)
. NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA | SKICU STVARNIH DJELOVANJA
. PRILIKOM GRAFICKOG RIESAVANJA P@ETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RJESAVANJA (née se priznavati nejasne skice)
. NA PRESAVINUTI OMOTNI LISTA3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
. INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVTI NA KLUPI
*  UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA
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MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2013. grupaV

Zadane su sild i B koje djeluju u toki T,(1,1). Silad se nalazi na pravcu koji je oden taskama

T1(-2,-2) i T,, orijentirana je od 7do T,, a iznos joj je|/f| = 10V2 kN. SilaFB se nalazi na pravcu koji ima
koeficijent smjera k= -0,5, a iznos siIe|§| = 15 kN, pri ¢emu je komponenta sile u smjeru koordinatne
osi x negativna. Odrediti sild u tazki T, (napisati vektorski izraz) tako da vrijedi+ B + C = D , gdje je

D = 47— 5 [kN]. Zadatak rijesiti analitkim postupkom.

(25 bodova)
RijeSiti zadani prostorni sustav (stki shema, postupak, stvarna djelovanja)
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Rijesiti zadani ravninski sustav analkim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole).

Seoln (25 bodova)
Rijesiti zadani ravninski sustav grédim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole). Sile u upeto-kliznom spoju odrediti GKDA.

70 kKNm

(25 bodova)

UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:

PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrétna, milimetarski i ostalo)

NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA | SKICU STVARNIH DJELOVANJA

PRILIKOM GRAFICKOG RIESAVANJA P@ETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RJESAVANJA (née se priznavati nejasne skice)

NA PRESAVINUTI OMOTNI LISTA3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVTI NA KLUPI

UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA
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MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2013. grupa VI

Zadane su sild i B koje djeluju u toki T»(1,-1). Silad se nalazi na pravcu koji je oden tatkama

T1(-2,2) i T, orijentirana je od 7do T, a iznos joj je|/f| = 20v2 kN. SilaF se nalazi na pravcu koji ima
koeficijent smjera k= -0,25, a iznos siIe|];'—é| = 10 kN, pri éemu je komponenta sile u smjeru koordinatne
osiy negativna. Odrediti sild u tazki T, (napisati vektorski izraz) tako da vrijedi+ B + C = D , gdje je

D = —27+ 8 [kN]. Zadatak rijesiti analitkim postupkom.

(25 bodova)
RijeSiti zadani prostorni sustav (st&th shema, postupak, stvarna djelovanja).
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Rijesiti zadani ravninski sustav analkim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole). Sile u upeto-kliznom spoju odrediti dkDA.

(25 bodova)
Rijesiti zadani ravninski sustav grdim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole).

e (25 bodova)

UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:

PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrétna, milimetarski i ostalo)

NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA | SKICU STVARNIH DJELOVANJA

PRILIKOM GRAFICKOG RIESAVANJA P@ETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RJESAVANJA (née se priznavati nejasne skice)

NA PRESAVINUTI OMOTNI LISTA3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVTI NA KLUPI

UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA



MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2013. grupa Vil

1 Zadane su sljede sile i momenti:
«  utoski Ty(-2,2) djeluje silad = —47 — 8] [kN] te koncentrirani mome™; = 25k [kNm];
«  utoski Tx(3,1) djeluje sila = 27+ 5j [kN] te koncentrirani mome, = 5k [kNm];
* U taxki T5(0,2) djeluje silaC koja je zadana iznosom C=10 kN, a djeluje na prav&oji prolazi
tockama ki T4(-4,-1), orijentacija od §do T..
Treba odrediti rezultantu svih djelovanja (iznoskter i poloZaj — t&ku gdje rezultanta sige os Xx).
Zadatak rijeSiti analitkim postupkom.

(25 bodova)
2. Rijesiti zadani prostorni sustav (st& shema, postupak, stvarna djelovanja).
]
(25 bodova)
3. Rijesiti zadani ravninski sustav analkim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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4, Rijesiti zadani ravninski sustav grédim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole). Sile u upeto-kliznom spoju odrediti dRDA.
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(25 bodova)

UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:
. PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrétna, milimetarski i ostalo)
. NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA | SKICU STVARNIH DJELOVANJA
. PRILIKOM GRAFICKOG RIESAVANJA P@ETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RJESAVANJA (née se priznavati nejasne skice)
. NA PRESAVINUTI OMOTNI LISTA3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
. INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVTI NA KLUPI
*  UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA



MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2013. grupa VIlI

1 Zadane su sljede sile i momenti:
U taski T4(-5,3) djeluje silad = —57 + 107 [kN] te koncentrirani mome, = —25k [kNm];
«  utoski Tx(-3,6) djeluje silaB = 27 + 57 [kN] te koncentrirani momem, = 15k [kNm];
* U taki Ts(-1,-2) djeluje silaC koja je zadana iznosom C=8 kN, a djeluje na pravéwji prolazi
tockama ki T4(-4,-2), orijentacija od §do T..
Treba odrediti rezultirajte djelovanje na tiku T5(8,2). Zadatak rijeSiti analitkim postupkom.

(25 bodova)
2. RijeSiti zadani prostorni sustav (stki shema, postupak, stvarna djelovanja).
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<& (25 bodova)
3. RijeSiti zadani ravninski sustav analiim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole). Sile u upeto-kliznom spoju odrediti GKDA.
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(25 bodova)
4, Rijesiti zadani ravninski sustav grédim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:
. PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrétna, milimetarski i ostalo)
. NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA | SKICU STVARNIH DJELOVANJA
. PRILIKOM GRAFICKOG RIESAVANJA P@ETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RJESAVANJA (née se priznavati nejasne skice)
. NA PRESAVINUTI OMOTNI LISTA3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
. INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVTI NA KLUPI
*  UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA



